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‘1) Déterminer -l foi de - grobebilité de-X.
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PROBLEME - :

Soit la fonction Aumerique de fg yar iable réellz x d
X

t ,’:{)() =2x+1+ 1!1,"-'““'
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1) Déterminer l'ensemble d» définition de £

fes limites de f aux borms de : son ense

Tudier l2 sens de vari ohon de

variation. Soit (€} .la Courbe
orthonormé.
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eTinie par‘ -

ol In représente |q fonction logarithme népdrien,
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mble dz définition, ,
ceﬁe foriction et dressep Son fableay de
r‘anmsenfahq? de ¥

T dans upn repire
3) Déterminer Jos Cordennées dy Point p, de (C) 68 o + fange: ite est paraflzle a
ladreite g €quationy = -2y puis donne- ILQLJQTIGH de cette fangente.
7 4} Démontrez que la courbe (C) de £ adimet [a dp oite D quuahon Y2 2x + 1
Pour asymptote, £t udier la position de (C) par rz apport & iasymnrofe D

Construire D ot (C) dans un repere orfhonorme (unité = 2em)
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